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SESIÓN ORDINARIA 

ACTA N°39 

EN LA PARROQUIA SAN JOSÉ DE ANCÓN, CANTÓN SANTA ELENA, PROVINCIA DE 

SANTA ELENA, A LOS VEINTE DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL DOS MIL VEINTE 

Y CUATRO SIENDO LAS 14:35 SE DA INICIO A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE DEL 2024, EN LAS INSTALACIONES DE 

LA INSTITUCIÓN. 

DESARROLLO 

CONSTATACIÓN DEL QUORUM 

ING. MARÍA RICARDO– SECRETARIA TESORERA. – BUENOS DÍAS, SEÑORES 

VOCALES, BIENVENIDOS A ESTA SESIÓN ORDINARIA CONVOCADA PARA EL DÍA DE 

HOY 27 DE NOVIEMBRE DEL 2024, SE VA A PROCEDER A LA CONSTATACIÓN DEL 

QUORUM. 

 MSC SAMUEL RENDÓN AMPUÑO – PRESENTE  

 SRA. CINDY RAMOS POZO – FALTA JUSTIFICADA 

 LCDA. ELSY SUÁREZ SUQUILANDA – PRESENTE  

 ING. ESQUIBEL ORRALA RAMOS – PRESENTE 

 SR. HOLGER SUAREZ VALLES - PRESENTE 

ING. MARÍA RICARDO – SECRETARIA TESORERA. SR. PRESIDENTE SE ENCUENTRAN 

PRESENTE CUATRO DE LAS CINCO AUTORIDADES, EN ESTA SESIÓN ORDINARIA, 

CONTINUAMOS A DAR LECTURA EL ORDEN DEL DÍA. 

ORDEN DEL DÍA 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INFORME DE GESTIÓN DE VOCALES DEL GADP SAN JOSÉ DE ANCÓN DEL 01 

AL 15 DE DICIEMBRE DEL 2024 

4. VARIOS Y RESOLUCIONES. 

ING. MARÍA RICARDO – SECRETARIA TESORERA. SEÑOR PRESIDENTE SEÑORES 

VOCALES QUEDA A CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA, QUIEREN REALIZAR ALGÚN 

CAMBIO PUEDEN PRONUNCIARSE. 

DAMOS PASO AL SIGUIENTE PUNTO: 

APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 
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ING. MARÍA RICARDO SECRETARIA TESORERA. – SEÑORES VOCALES SE PROCEDE 

A DAR LECTURA AL ACTA ANTERIOR Y A REALIZAR LAS RESPECTIVAS 

OBSERVACIONES. LAS AUTORIDADES HAN PROCEDIDO HA REALIZAR LAS 

RESPECTIVAS OBSERVACIONES DEL ACTA ANTERIOR Y SE PROCEDE A TOMAR LA 

RESPECTIVA APROBACIÓN DE LA MISMA: 

 MSC. SAMUEL RENDÓN – APROBADO CON LAS OBSERVACIONES. 

 LCDA. ELSY SUAREZ – APROBADO CON LAS OBSERVACIONES. 

 ING. ESQUIBEL ORRALA – APROBADO CON OBSERVACIONES. 

 SR. HOLGER SUAREZ VALLES - APROBADO CON OBSERVACIONES. 

CONTINUAMOS AL SIGUIENTE PUNTO: 

INFORME DE VOCALES DE ACUERDO A SUS COMISIONES DEL 01 

AL 15 DE DICIEMBRE DEL 2024 

SR. HOLGER SUAREZ VALLES 

GESTIONES REALIZADAS DEL 01 AL 15 DE DICIEMBRE DEL 2024 

 ESTUVE PRESENTE EN EL PROGRAMA POR INICIO DE FESTIVIDADES 

NAVIDEÑAS ORGANIZADA POR EL GAD PARROQUIAL SAN JOSE DE ANCÓN. 

 MANTUVIMOS UNA REUNION COMO PARTE DE LA COMISION DE EDUCACION EN 

CONJUNTO CON LA LCDA. ELSY SUAREZ, ATENDIMOS A UN GRUPO DE 

CIUDADANOS QUIENES ESTAN INTERESADOS EN FORMAR UN INSTITUTO 

EDUCATIVO EN LA PARROQUIA LE SUGERIMOS QUE REALICE EL PROYECTO 

PARA VR COMO PODEMOS AYUDAR COMO GOBIERNO PARROQUIAL. 

 MESA DE TRABAJO CON LA COMISION DE PLANIFICACIÓN Y EL EQUIPO DEL 

PDOT. 

 CAPACITACION POR PARTE DEL CONSEJO DE PARTICIPACION CIUDADANA Y 

CONTROL SOCIAL ACERCA DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN DONDE 

PARTICIPARON VARIOS HABITANTES DE LA PARROQUIA. 

 MINGA DE LIMPIEZA EN LAS ALREDEDORES DEL CDI TRENCITO DE 

PROSPERIDAD DONDE SE REALIZO EL DESBROCE Y POSTERIOR RETIRO DE 

LA MISMA POR PARTE DE LA COMUNIDAD. 

 REALICE INFORMES COMO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD. 

EL RESTO DE MIS ACTIVIDADES LAS DEJARE PLASMADAS EN LA PLATAFORMA. 

ING. ESQUIBEL ORRALA – VOCAL PRINCIPAL 

GESTIONES REALIZADAS DEL 01 AL 15 DE DICIEMBRE DEL 2024 

 ASISTI AL EVENTO DE ENCENDIDA DEL ARBOL NAVIDEÑO POR PARTE DEL 

GOBIERNO PARROQUIAL. 

 REALICE EL SEGUIMIENTO AL PROYECTO DE HUEETOS HORTICOLAS Y 

PLANTAS MEDICINALES QUE SE IMPLEMENTA EN CONJUNTO CON EL 

MINISTERIO DE SALUD. 
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 ASISTI A LA REUNION CONVOCADA POR LA COMUNA PROSPERIDAD CON 

RESPECTO AL TEMA DE SEGURIDAD DONDE SE CONVERSARON VARIOS PUNTOS 

QUE PREOCUPAN A TODA LA COMUNA. 

 MANTUVIMOS MESA DE TRABAJO JUNTO A LOS COMPAÑEROS VOCALES PARA 

ORGANIZAR EL CALENDARIO DEPORTIVO POR FESTIVIDADES DE 

PARROQUIALIZACIÓN. 

 ASISTI A LA REVISIÓN DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025 DONDE 

ACUDIERON VARIAS REPRESENTABTES EDE LAS COMUNAS Y CABECERA 

PARROQUIAL. 

 ASISTI A MESA DE TRABAJO CON EL EQUIPO CONSULTOR QUE ESTA A CARGO 

DEL PDOT. 

 REALICE EL RESPECTIVO REQUERIMIENTO DEL PAC 2025. 

LAS DEMÁS ACTIVIDADES LAS DEJARE INGRESADAS EN MI INFORME. 

LCDA. ELSY SUAREZ – VOCAL PRINCIPAL 

GESTIONES REALIZADAS DEL 01 AL 15 DE DICIEMBRE DEL 2024. 

 MEDIANTE DELEGACIÓN DEL PRESIDENTE ESTUVE PRESENTE EN UNA REUNION 

EN LA COMUNA ENTRE RIOS ACERCA DE LA PROBLEMÁTICA SUSCITADA POR 

EL TEMA DE RANCHO BRAVO DONDE SE SOLICITA EL APOYO TOTAL Y EL 

RESPALDO PARA PODER RECUPERAR ESTE ESPACIO QUE LE PERTENECEN A 

LA PARROQUIA ANCÓN Y ATAHUALPA. 

 MANTUVE UNA REUNIÓN COMO COMISIÓN DE EDUCACIÓN EN COMPAÑÍA DEL 

COMPAÑERO HOLGER SUAREZ DONDE UN GRUPO DE HABITANTES DE LA 

PARROQUIA PROPONE REALIZAR UN INSTITUTO EDUCATIVO PARA IMPARTIR 

CLASES DE SOLDADURA. 

 ACUDI A UN LLAMADO POR PARTE DE LA COMUNIDAD QUIENES SOLICITAN 

LA REPARACIÓN DEL PARADERO QUE SE ENCUENTRA FRENTE A LA 

GASOLINERA ESTARE REALIZANDO EL RESPECTIVO INFORME PARA QUE EL 

PRESIDENTE ANALICE DICHO MANTENIMIENTO. 

 ESTUVIMOS EN UNA REUNION JUNTO AL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN DONDE 

SE ANALIZO EL PRESUPUESTO 2025 PARA LA PARROQUIA. 

 ACOMPAÑAMOS A LA VICEPREFECTA DE LA PROVINCIA QUIEN REALIZO UNA 

VISITA A LA COMUNA EL TAMBO AGRADEZCO AL PRESIDENTE SAMUEL RENDÓN 

QUIEN DONO REFRIGERIOS PARA 150 NIÑOS Y ADULTOS MAYORES ASI COMO 

TAMBIEN SE REALIZO UNA CAMPAÑA DE LENTES DE LECTURA. 

 ESTUVIMOS PRESENTES EN LA SOCIALIZACIÓN DEL PDOT A CARGO DE LA 

CONSULTORA LINS QUIENES SE COMPROMETIERON A ENVIAR EL PDOT EN 

DIGITAL. 

 ESTUVE EN PREFECTURA SANTA ELENA DANDO SEGUIMIENTO A LAS OHRAS 

PROGRAMADAS PARA LA COMUNA PROSPERIDAD Y EL TAMBO. 

 ESTUVE PRESENTE EN LA SESION ORDINARIA POR PARTE DE LA COMUNA 

PROSPERIDAD DONDE SE DEBATIO EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025 

QUE LE CORRESPONDE A LA COMUNA. 

 ESTUVE PRESENTE EN LA CLAUSURA DEL PROGRAMA GERONTOACTIVO 

ESPEREMOS EL PROXIMO AÑO EL PREFECTO IMPLEMENTE ESTE PROYECTO EL 

LAS COMUNAS Y CABECERA PARROQUIAL. 
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MÁS DE MIS ACTIVIDADES LAS DEJARE PLASMADA EN MI INFORME. 

MSC. SAMUEL RENDON AMPUÑO-PRESIDENTE 

GESTIONES REALIZADAS DEL 01 AL 15 DE DICIEMBRE DEL 2024   

 SEGUIMOS INSISTIENDO ACERCA DEL MANTENIMIENTO DEL PARQUE CENTRAL 

HOY ENVIAMOS OTRA DOCUMENTACIÓN ESPEREMOS TENER UNA RESPUESTA. 

 SE DIO INICIO AL MANTENIMIENTO DE LAS LETRAS CORPOREAS, ASI COMO 

TAMBIEN EL AREA DONDE SE COLOCARÁN LAS MISMAS. 

 SE REALIZO LA ENTREGA DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCION DEL 

CERRAMIENTO DE LA ESCUELA PRESIDENTE VELASCO IBARRA DE LA COMUNA 

EL TAMBO TAL Y COMO SE ESTIPULO EN SESIONES ANTERIORES. 

 EN LO QUE ES EL TEMA DE LA COMUNA ENTRE RIOS AYER FIRME EL 

DOCUMENTO DANDO MI RESPALDO TOTAL A LA DENUNCIA QUE INTERPONEN 

ACERCA DE RANCHO BRAVO. 

EL RESTO DE MIS ACTIVIDADES LAS DEJARE EN MI INFORME EN LA PLATAFORMA. 

ING. MARÍA RICARDO SECRETARIA – TESORERA. SE DA POR CULMINADO CON LOS 

RESPECTIVOS INFORMES Y SI NO EXISTEN OBSERVACIONES CONTINUAMOS AL 

SIGUIENTE PUNTO: 

VARIOS Y RESOLUCIONES 

MSC. SAMUEL RENDÓN PRESIDENTE. CON RESPECTO A LOS PARADEROS ESTAMOS 

TRABAJANDO PARA CAMBIARLOS DE UBICACIÓN Y SEAN DE UTILIDAD PARA LOS 

FINES QUE SE CREARON ASI COMO TAMBIEN EL PARADERO QUE SE ENCUENTRA POR 

LA GASOLINERA TRATARE DE GESTIONAR MATERIAL PARA LE MANTENIMIENTO. 

ING. MARIA RICARDO SECRETARIA TESORERA. EL PRESIDENTE INDICA QUE SE 

ESTIPULE MEDIANTE ACTA LA REUBICACIÓN DE LOS PARADEROS PARA QUE TENGA 

PESO DICHA OBRA. 

LCDA. ELSY SUAREZ VOCAL PRINCIPAL. SIGO INSITIENDO EN EL TEMA DE 

AGUAPEN HACEN CASO OMISO A DICHA PROBLEMÁTICA. 

SR. HOLGER SUAREZ VOCAL PRINCIPAL. SOLICITO SE ENVIE UN DOCUMENTO 

TANTO PARA MUNICPALIDAD COMO PARA PREFECTURA ACERCA DE LAS 

CAPACITACIONES PARA LAS BRIGADAS COMUNITARIAS. 

ING. ESQUIBEL ORRALA VOCAL PRINCIPAL. ME GUSTARIA SABER QUIEN ESTARA 

A CARGO DE LA COMISION DE SALUD YA QUE SE HAN LLEVADO A CABO MESAS DE 

TRABAJO Y NO HAY UN REPRESENTANTE, ANTERIORMENTE ESTUVO LA ING. GRACE 

RAMOS. 

MSC. SAMUEL RENDÓN PRESIDENTE. SR. HOLGER SUAREZ, LCDA. ELSY SUAREZ Y 

UD ING. ESQUIBEL ORRALA PUEDEN SER PARTE DE DICHAS REUNIONES Y TOMAR 

LAS DECISIONES RESPECTIVAS. 
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ING. MARIA RICARDO SECRETARIA TESORERA. EN CUANTO AL TEMA DEL 

PRESUPUESTO 2025 ELLOS ENVIARON UN DOCUMENTO SOLICITANDO DIVIDIR EL 

PRESUPUESTO EN CUATRO SECTORES DE LA COMUNA. SOLICITAREMOS EL PROYECTO 

QUE SUSTENTE CADA UNA DE LAS OBRAS QUE ELLOS ESTAN SOLICITANDO PARA 

ANALIZAR Y DEBATIR EN SESION CON LAS AUTORIDADES PRESENTES. 

MSC. SAMUEL RENDÓN PRESIDENTE. CON RESPECTO A LAS FESTIVIDADES 

PARROQUIALES YA ESTAMOS ORGANIZANDO A LAS 8 CANDIDATAS ASI COMO TAMBIEN 

LOS RECONOCIMIENTOS. 

ING. MARIA RICARDO SECRETARIA TESORERA. CON RESPECTO A LOS 

RECONOCIMIENTOS COMO SABEN SE DEBEN RECONOCER A LAS PERSONAS QUE TENGAN 

UNA TRAYECTORIA Y QUE HAYAN SIDO RELEVANTES EN LAS DISTINTAS CATEGORIAS 

DENTRO DE LA PARROQUIA. SUS PROPUESTAS SE LAS TOMARA EN CUENTA PARA 

LOS RECONOCIMIENTOS SE ENVIARÁ AL GRUPO LA INFORMACIÓN PARA QUE PUEDAN 

ANALIZARLAS Y PODER APROBARLAS. 

ING. MARÍA RICARDO SECRETARIA TESORERA. SI NO TIENEN NINGUNA OTRA 

OBSERVACIÓN SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN ORDINARIA SIENDO 

LAS 16:25 MINUTOS. 

 

 

M.SC. SAMUEL RENDÓN AMPUÑO 

PRESIDENTE GAD- PARROQUIA SAN JOSÉ DE ANCÓN 

CERTIFICA: 

 

ING. MARÍA RICARDO TOMALÁ 

SECRETARIA- TESORERA 

GAD PARROQUIAL SAN JOSÉ DE ANCÓN 


